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TARTALOM Ajánló
A mostani szám ajánlójának 
megírása előtt igencsak gon-
dolkoznom kellett, hogy mi 
az, amit ese
tleg kiemelhetnék e formá-
ban is. régesrég túl vagyunk 
azon, hogy bizonygatni kell-
jen, hogy mit csináltunk az 

elmúlt hónapokban, ugyanakkor nem árt feleleve-
níteni a főbb állomásokat. És itt a probléma, hogy 
melyik is legyen az, amit újfent megemlítünk…

Ha csak egyetlen egy témával kapcsolatban 
kéne beharangozót/kedvcsináló gondolatokat 
írni, talán a stratégiai felmérésünk lenne az. Hogy 
miért? Mert az idei 2. féléves tevékenységünket ez 
alapozta meg. Az ebben szereplő kérdések közül is 
az, melynek az eredménye az lett, hogy „A MINKE 
kinyitotta kapuit” egészen év végéig. Pontos szá-
mot e pillanatban még nem tudunk mondani, hogy 
hányan éltek ezzel az ingyenes „próba lehetőség-
gel”, illetve azt sem tudjuk megjósolni, hogy jövőre 
hányan döntenek úgy, hogy teljes jogú tagként 
velünk maradnak, mégis hisszük, hogy jövőre sike-
rül elérni, hogy taglétszám tekintetében is Magyar-
ország legnagyobb egyesülete legyünk.

Elárulok egy műhelytitkot: a visszatekintésen 
túl mi év végével mindig előre is nézünk, és már 
javában tervezzük a 2024-es esztendőt! Ebben ter-
veink szerint minden eddiginél több aktivitásra szá-
míthattok, szeretnénk új szolgáltatást is bevezetni, 
no de erről egyelőre többet nem árulhatok el. Ezen 
kívül több kiadvány is tervben van, szóval biztosan 
lesz mit csinálnunk továbbra is...

A visszatekintésen és a jövő év tervezésén túl a 
harmadik dolog, amiről minden év végének szólnia 
kell(ene), nem más, mint a pihenés. Tudom, hogy 
a december 31. a könyvelők számára elsősorban 
nem a bulizásról szól, hanem arról, hogy a külön-
böző év végi határidős feladatokat, bejelentéseket 
megtettük-e, mégis remélem, hogy jut egy kis idő a 
feltöltődésre, pihenésre is! Őszintén kívánom, hogy 
mindenki legalább néhány napra ki fog tudni sza-
kadni a munkából, hogy kipihenten, pozitívan kezd-
hessünk majd neki az új évnek!

Harkai István  
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Szoftverek könyvelőknek  és vállalkozóknak.

+ 36 37 347  475  |  + 36 30 620 6060  |  info@rlb.hu

Postacím: 3001 Hatvan, Pf. 179
Iroda: 3000 Hatvan, Balassi u. 40.

Szoftvereinkre részletfizetési lehetőség. Több program együttes vásárlása esetén jelentős kedvezményt nyújtunk. A részletes árjegyzéket és az ingyenes 
demót keresse honlapunkon! A vételár egy év frissítést tartalmaz, ezt követően az éves frissítési díj mindössze az aktuális listaár mintegy 25%-a!

* Áraink 2023. január 1-jétől visszavonásig érvényesek és az áfát nem tartalmazzák.
** 2022. december

Ügyvitel,
jó kezekben

www.rlb.huCsatlakozzon Magyarország egyik legnagyobb 
könyvelő szakmai közösségéhez!

 

Minden megvásárolt programunkhoz díjmentesen hozzáférési lehetőséget biztosítunk a

20 200 aktív tagot** számláló könyvelői szakmai fórumunkhoz!

Könyvelőprogramjaink számos integrált szolgáltatást nyújtanak!

Kettős könyvvitel

66 000 – 100 000 Ft*

35 000 – 55 000 Ft*

33 000 – 52 000 Ft*

60 000 – 90 000 Ft*

Számlázás  és készlet- 
nyilvántartás

Egyszeres  könyvvitel

Bérszámfejtés

Teljes körű áfa- és vevő/szállító-analitika, tárgyieszköz- 
nyilvántartás, devizás tételek, Cashbook integráció

Cikktörzs, szállítólevél, árajánlat, nyugtamelléklet, 
számlázás devizában, Cashbook integráció

Pénztárkönyv, naplófőkönyv, teljes körű áfa- és vevő/
szállító-analitika, tárgyi eszköz, Cashbook integráció

Munkaidőkeret számfejtése, egyszerűsített foglalkoztatás, 
cégautó-nyilvántartás, mikro- és kisvállalkozásoknak

Számlaképek, könyvelési adatok, pénzügyi információk 

tárolása felhőben, számlák automatikus könyvelése, 

kapcsolattartás a vállalkozóval

A NAV Online Számla-rendszerbe beküldött vevői 

és szállítói számlák adatainak letöltése és 

automatikus könyvelése a könyvelőprogramokban.

Partnerek adatainak automatikus kitöltése, 

ellenőrzése. A szolgáltatást minden könyvelő- 

és számlázóprogramunk alapáron tartalmazza!*

www.
rlb.
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hu
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Exkluzív interjú Eőry Ákossal
Minden beszélgetésünk valami oknál fogva 
különleges, hiszen bár egy könyvelőt mutatunk 
be Tagjaink közül, mégis van valami olyan min-
denkinél, amiről érdemes beszélni, és nem iga-
zán mondhatni általánosnak. A mostani beszél-
getésünk is ilyen lesz, hiszen mondjuk úgy, hogy 
egy igencsak ritkán előforduló, nemzetközi hát-
térrel rendelkező irodaként dolgozol, Ákos. Sze-
retném, ha bepillantást engednél nekünk ebbe a 
sokak számára teljesen ismeretlen világba, hogy 
is működik egy ilyen könyvelőiroda, illetve a köny-
velés Nálatok!

Kezdjük onnan, hogy néhány szóval mondd el, 
hogy hol, milyen háttérrel dolgozol!

A Leinonen Hungary Kft-t vezetem nyolcadik 
éve. Leinonen úr aktív könyvelő volt, a Szov-
jetunió összeomlásakor Finnországból a balti-
kumban kezdett terjeszkedni, aztán egy idő után 
a cég székelyét is áttette Tallinnba. Ez lett a köz-
pont és már jó pár éve a három balti országban 
a legnagyobb a cég. Ott 40-50 fős cégek működ-
nek és azt vette a fejébe, hogy direkt nem klasz-
szikusan Nyugat-Európába terjeszkedik, hanem 
a számára egzotikusnak érződő piacok felé nyit. 
Amellett, hogy az északi országokat bevonta, 
Lengyelországban, Magyarországon, bulgári-
ában, Ukrajnában, legújabban Kazahsztánban 
is nyitott irodát. Összesen 12 ország feltörekvő 
piacán van jelen, ahol tudja segíteni a külföldről 
érkező cégeket. A mi ügyfélkörünk kifejezetten 
a külföldi tulajdonú magyarországi cégek.

Akkor igen színes lehet az ügyfélkörötök…

Arról nincs pontos szám, hogy mennyi külföldi 
alapít céget Magyarországon, de minden évben 
van jó pár új ügyfelünk. Gyakorlatilag Ausztráliától 
dél-Koreán át Amerikáig most már mindenhon-
nan jönnek megkeresések. Több, mint 20 ország-
ból van már ügyfelünk. Sokan már a kezdetektől 
az ügyfeleink. Szeretnének egy céget alapítani 
Magyarországon és felkeresnek minket, segít-
sünk A-tól Z-ig mindenben, aminek én nagyon örü-
lök, mert a könyvelők tudják jól, hogy az a jó, ha a 
cégnek már az alapító okirata is megfelelő.  

Különböznek-e és ha igen, akkor miben a külföldi-
ek által alapított és működtetett vállalkozások a 
magyaroktól?

Sok mindenben különböznek. Egyrészt sokkal 
jobb a fizetési moráljuk, másrészt követik és 
betartják a szabályokat. A Leinonen-nek vannak 
bizonyos alapértékei, amit hangsúlyozunk mind 
befelé, mind kifelé. Ebből az első az az, hogy 
betartjuk a törvényeket és minden egyéb sza-
bályt. Mi is és az ügyfeleink is. Ha ezt nem szán-
dékozzák, akkor nem leszünk partnerek.

Szerintem minden könyvelő álma az olyan vállal-
kozóval való munka, ahol transzparens a gazdál-
kodás.

Ez így van. Azt látom, hogy a magyar vállalkozó 
még mindig nem képes olyan üzleti modellt kita-
lálni, ami legális. Ebben különböznek a külföl-
diek, hogy ők szabálykövetőek, még ha nehe-
zebb is számukra itt a kezdet. Sok a hungarikum, 
ami induláskor okozhat plusz munkaórát, odafi-
gyelést, képzést. Ilyen például az online adatto-
vábbítás, ami nem standard dolog még a világ-
ban és sokszor a menedzsment is külföldön van. 
Sokat dolgozunk azért, hogy föl tudjuk állítani az 
infrastruktúrát a cégek mögé és emiatt tényleg 
ismernünk kell a top menedzsmentet minden 
partnernél, de ezt már megszoktuk, megvannak 
az eszközeink hozzá.
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A magyar jogkörnyezet nyilvánvalóan teljesen 
más, mint a többi országé. Mi az, amiben teljes 
mértékben szabad kezet kapsz, mennyire befolyá-
solja a mindennapi munkát a „brand”-nek történő 
megfelelés?

A finn menedzsment stílus alapjában külön-
bözik a nálunk ismert német vagy angolszász 
menedzsmenttől. Szinte mindenben szabad 
kezünk van. Azon kívül, hogy be kell tartani a 
helyi törvényeket gyakorlatilag valóban sza-
bad kezünk van. Most már akkorára nőtt a cég, 
hogy kezdődnek bizonyos szabványosítások, de 
ez csak bizonyos stratégiai döntésekre vonat-
kozik. A központ mindenben segítségünkre van. 
A pénzmosási rendszerre van központi szoftve-
rünk, az ügyfélnyilvántartóban nagyon sok segít-
séget kapunk. 

Ez egy CRM rendszer?   

Igen, ezt idén vezettük be hosszas tréning után 
és nagyon jól működik, nem csak crM, hanem 
munkaügyi nyilvántartó. Egy észt rendszer, de az 
angol a munkanyelv.

Tehát nagyon sok háttértámogatást nyújt a 
központ, de azt, hogy milyen ügyfeleket, mennyi-
ért, hogyan szolgálunk ki, hogyan szervezzük a 
munkát, ez abszolút ránk van bízva. A minden-
napi dolgokban szabadon dönthetünk, nem kell 
mindenről riportálni. Ahogy fejlődik a cég, ez már 
minden országban nagyjából így működik.  

Magyarországon csak Ti tartoztok ehhez a cég-
csoporthoz?

Igen, amikor én ide jöttem még eléggé veszte-
séges, pici volt a cég, két könyvelővel, 20 ügyfél-
lel. Ebből lett 4 könyvelő, 1 bérszámfejtő és kb. 
70   ügyfél ötszörös bevétellel. Szépen növek-
szünk, a következő célunk az 1 millió eurós éves 
árbevétel, aminek most a 40%-a van a zsebünk-
ben. Tehát három év alatt még két és félszeres 
a terv.

Beszámoltál az elmúlt időszak dinamikus fejlő-
déséről, említetted, hogy a jövőben is ez a terv.   
Mi az, amit úgy gondolsz, hogy ennek a legszüksé-
gesebb feltétele? Adjunk egy kicsit tanácsot azok-
nak a könyvelőknek, akik fejlődni szeretnének és 
esetleg nem csak plusz 10-20%-ot, hanem komo-
lyabb léptékben. Mi az az elengedhetetlen alap, 
ami szükséges ehhez?

Én három sarokpontot szoktam kiemelni. Az egyik 
a megfelelő ügyfélkör. Mind mennyiségben, mind 
minőségben. Muszáj az ügyfélkört a digitalizációra 
nevelni, mert nem lehet komolyabb ügyfélkört ma 
már papír alapon ellátni. Az  ügyfélminőség gya-
korlatilag kulcskérdés. A külföldi partnereinket mi 
tanítjuk, de a klasszikus magyar könyvelőirodá-
nak sok kihívást jelent a hazai vállalkozók képzet-
lensége. A karantén alatt véglegesítettük az iroda 
papírmentes működését, amit akkor az összes 
ügyfelünk elfogadott. Ma már ez a norma, elvétve 
kapunk postán egy-egy iratot. Kollégáink az 
ország különböző városaiban élnek és dolgoznak.

Fontos tehát a megfelelő ügyfélkör és 
ügyfélelégedettség. Ezt mi központi kampányunk 
segítségével évente több ezer ügyfelünk köré-
ben vizsgáljuk is. Minden évben mérjük a fejlő-
dést, az elégedettséget, a minőséget országon-
ként és van egy dolgozói elégedettség mérésünk 
is tavasszal. Az is online és az egész cégre vonat-
kozik. Mind a kettőre rendkívül nagy hangsúlyt 
fektetünk, mely segít a cég ISO minősítésében is.

A minőségi ügyfélkör mellett igazán fon-
tos a megfelelő eszközök biztosítása is. Itt nem 
csak a könyvelő szoftverre kell gondolni, hanem 
a hatékony munkaszervezésre is. Magyarorszá-
gon nincs munkanélküliség, akkor miért nem 
tartunk ott, ahol Ausztria? Azért, mert a terme-
lékenység messze alacsonyabb. rosszabb a 
munkaszervezés, a munkamorál, a hozzáál-
lás. Ebben, amit tudunk tenni, mint vezetők, az 
a munkaszervezés optimalizálása. A folyamato-
kat, a hatékonyságot növelni kell. Ha azt nézem, 
hogy most mennyi emberrel hány ügyfelet meny-
nyi pénzért szolgálunk ki, akkor az megdöbbentő 
ahhoz képest, amit néhány évvel ezelőtt volt és 
tudom, hogy még van benne tartalék.

A harmadik, de a legfontosabb a csapat. A cég 
víziójában az első helyen áll a dolgozók elége-
dettsége. Nagy hangsúlyt fektetünk a megfelelő 
kollégák kiválasztására, az együttműködésre, a 
nyílt kommunikációra, a csapatszellem fenntar-
tására. A megfelelő embert a megfelelő helyen 
kell alkalmazni és engedni kell, delegálni a teendő-
ket. Sok könyvelő egyedül dolgozik, mindent ő csi-
nál. Ez egyébként egy tipikus probléma Magyar-
országon a családi vállalkozásoknál, hogy a tulaj-
donos nem hajlandó kiadni a kezéből az irányí-
tást, nem vesz fel egy cégvezetőt. A szakmájá-
ban profi, de a cégvezetés az egy másik történet. 
És én pont ezért nem is könyvelek, én cégvezető 
vagyok. Elméletben tudom, de én nem mászok 
bele, én nem használom a szoftvert. 
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Nézzük akkor meg, hogy mi is történt az elmúlt 
10 évben a könyvelőket tömörítő egyesületek 
háza táján, ami a szervezetek támogatottságát 
illeti. Az  elemzés során kizárólag a tagdíjbevé-
teleket hasonlítottuk össze, mert véleményünk 
szerint ez tükrözi leginkább egy szervezet támo-
gatottságát, az egyéb bevételekkel és eredmény-
nyel nem foglalkoztunk…

Magyar Adótanácsadók és Könyvviteli Szol-
gáltatók Országos Egyesülete: A támogatott-

ság (szervezetek részére fizetett tagdíjak) tekin-
tetében 2013-tól egészen 2021-ig Magyarország 
piacvezető szervezete a Magyar Adótanácsadók 
és Könyvviteli Szolgáltatók Országos Egyesü-
lete, egymás közt nevezve, az „Adókamara” állt. 
Már 2013-ban is 60 millió Ft fölötti tagdíjbevételt 
realizált a szervezet, azonban a 10 évvel ezelőtti 
támogatottságából mondhatni folyamatosan 
veszített, ez alól a 2022-es, illetve a 2020-as év 
volt kivétel, amikor kissé növelni tudta a tagdíj-

KéSzítEttünK EgY gRafiKOnt nEKtEK, mElYbEn öSSzEhaSOnlítOttuK a hazai 
„KönYvElŐi EgYESülEtEKEt”, mERt úgY gOndOljuK, hOgY Ez SOKaK SzÁmÁRa éRdE- 
KES, ElgOndOlKOdtató lEhEt. a SzÁmOK a mindEnKi SzÁmÁRa EléRhEtŐ adat- 
bÁziSból, a KözzétEtt bESzÁmOlóKból SzÁRmaznaK, ígY tERméSzEtESEn 
EllEnŐRizhEtŐEK. 
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bevételeit. A 2013-mas év 62.436 e Ft-os bevé-
tele 10 év alatt 59.025 e Ft-ra csökkent, mely bár 
nem jelentős, hiszen a csökkenés mértéke csak 
5,5%-os, érdekes tény, hogy a piaci részesedé-
sét/helyzetét az elmúlt évtizedben nem tudta 
növelni, holott jócskán a többiek előtt volt e szer-
vezet egészen 2021-ig.

Számviteli Szakemberek Egyesülete: 
 2013-ban 50.245 e Ft tagdíjbevételt tudott rea-
lizálni, amivel e szempontból 2021-ig a máso-
dik legnagyobb szakmai szervezet volt, jócskán 
megelőzve a harmadikat. Megdöbbentő mér-
tékű csökkenést láthatunk e szervezet mutatói-
ban, és azt, hogy az elmúlt 10 évben mindössze 
egyetlen évben sikerült némi növekedést elérni. 
A 10 évvel ezelőtti, 50 millió Ft fölötti tagdíjbe-
vétel 2022-re mindössze 36.171 e Ft volt! Igen 
jelentősen, 14.074 e Ft-tal, 28,0%-kal csökkent 
tehát e szervezet támogatottsága. Nem tisz-
tünk ennek okát vizsgálni, de az tény, hogy ez 
már egy olyan mérték, ami igen szembetűnő, és 
jelentősnek mondható.

Magyar Könyvelők Országos Egyesülete: 
2013-ban e szervezet a harmadik helyen állt, 
15.512 e Ft-os tagdíjbevétellel. Nos, itt kell meg-
említsük, hogy ez az elemzés kissé torz a tekin-
tetben, hogy az MKOE-nél a tagdíj lényegesen 
alacsonyabb, mint mondjuk a MINKÉ-nél vagy 
az Adótanácsadók Egyesületénél, de mivel a 
konkrét taglétszámok tekintetében nem tudunk 
obkjektív és mindenki számára elérhető adatot, 
ezzel számolunk. Gondolatban persze feljebb 
teheti ezt a vonalat mindenki, aki szeretné… 
Nos tehát, az MKOE tekintetében összességé-
ben kimondhatjuk, hogy egy folyamatos, hal-
vány növekedés látható, egy olyan évvel – mely 
a 2015-ös  –, ami kilóg ebből a sorból, hiszen 
itt visszaesés volt. A többi év kismértékű növe-
kedése azonban összességében azt ered-
ményezte, hogy a   2013-mas tagdíjbevétele-
ket jelentősen, 9.882 e Ft-tal, 63,7%-kal tudták 
növelni.  Ez  igen-igen szép teljesítmény, gratu-
lálunk hozzá! Nagyon szépen látszik, hogy az 
évi  3-5%-os növekedés 10 év távlatában hova 
vezethet, ez elgondolkodtató lehet mindannyi-
unk számára. Különösen úgy, ha összehasonlít-
juk ennek „ellentétével”, a Számviteli Szakembe-
rek folyamatos csökkenő tendenciájával. A  fel-
sorolásban elsőként említett két másik pati-
nás szervezet adatait nézve különösen is öröm-
teli ez a növekedés, hiszen jól mutatja, hogy ha 
olyat teszünk, amit a szakma szeretne akkor 
bizony a támogatottságunk is megnő. jó bizo-

nyíték ez erre! És bár jelenleg a táblázat utolsó 
helyén szerepel e szervezet, aki arra fogadna, 
hogy támogatottsága pár év múlva megelőz-
heti a Számviteli Szakemberek Egyesületét, 
véleményünk szerint nagy eséllyel megnyerné e 
fogadást…

Minősített Könyvelők Egyesülete: Nézzük 
zárásként a fentiek közül a legfiatalabb szer-
vezetet, a Minősített Könyvelők Egyesületét! 
 2013-ban a MINKE csupán 7.854 e Ft-os tag-
díjbevételt tudott realizálni, ami a teljes „tortát” 
nézve mindössze 5,8%-ot tett ki. jócskán lema-
radva, a negyedik helyen kullogott. A MINKE az 
egyetlen szervezet mind közül, aki évről évre, 
megszakítás nélkül növelni tudta tagdíjbevé-
telét, a 2021-es és 2022-es évben pedig olyan 
dinamikusan, hogy mindenkit megelőzve immár 
a magyar könyvelői érdekképviseletek ezen lis-
tájának első helyen szerepel jelenleg, 2022-ben 
61.803 e Ft-os tagdíjbevétellel! Ez a 10  évvel 
ezelőttihez képest 53.949 e Ft-os, 686,9%-os 
növekedést jelent, a piaci részesedést vizs-
gálva pedig azt látjuk, hogy ez a kezdeti 5,8%-ról 
 33,9%-ra nőtt.

Hogy mi lehet a MINKE sikerének titka? Nem 
rejtjük véka alá, hiszen ezzel az egész szakmá-
nak jót teszünk, nyugodtan lehet követni a pél-
dánkat… A sikernek nem titka, hanem ára van! 
Ez  pedig az, hogy nyitottak vagyunk Tagja-
ink felé. Meghallgatjuk őket, és a valódi prob-
lémákra koncentrálunk. Ott segítünk, ahol erre 
szükség van. Nem olyan ember dönt egy sze-
mélyben a szolgáltatások és szakmai anya-
gok felől, aki nem gyakorló könyvelő, és ebbe 
a szakmai munkába bárki beleszólhat. Hisszük, 
hogy az 1-2 fős könyvelőirodák éppolyan fonto-
sak, mint a nagyobbak, hiszen pont ugyanazt 
a munkát végzik. Elérhetőek vagyunk, és nem 
csak meghallgatjuk, meg is halljuk a javaslato-
kat, gondolatokat. Ennyi a nagy titok, mely hoz-
záállást bátran le lehet másolni! Sőt, mi lennénk 
a legboldogabbak, ha minden szervezet ilyen 
hozzáállással működne… A gyakorlatiasság 
fókuszba helyezése, a jelen problémáira, kihí-
vásaira való reagálás elsődleges a MINKE éle-
tében is, hiszen valójában ettől érdekképviselet 
egy érdekképviselet.

Hálásan köszönjük annak a közel 1.400 
MINKE Tagnak a bizalmát és támogatását, akik 
lehetővé tették, hogy ezt a cikket ilyen nagyon 
szép grafikon mellékletében írhassuk meg, és 
ígérjük, hogy nem okozunk csalódást a jövőben 
sem Nektek!
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idén nYÁROn gOndOltunK EgY mERéSzEt, éS több KöRöS bElSŐ EgYEztEtéSt 
KövEtŐEn auguSztuS 9-én ElindítOttuK élEtünK Eddigi lEgnagYObb fElméRéSt, 
KéRvE a minKE tagOK SEgítSégét abban, hOgY mEghatÁROzzuK az ElKövEtKEzŐ 
idŐSzaK StRatégiÁjÁt. a hihEtEtlEn aKtivitÁS néhÁnY pOntOn igEncSaK 
mEghöKKEntŐ EREdménYEKEt iS jElEntEtt, mElYRŐl mindEnKépp SzEREtnénK 
EzútOn iS bESzÁmOlni nEKtEK. 

Minden idők legnagyobb felmérése  
– megdöbbentő visszajelzésekkel…

A legfontosabb elmondani mindenekelőtt azt, 
hogy hálás szívvel köszönjük, hogy ismét megta-
pasztaltuk a MINKE Tagok hihetetlen aktivitását 
azzal, hogy a kiküldött kérdőívünket 240-en töltöt-
tétek ki! Akár hiszed, akár nem, ezen most tényleg 
nagyon sok múlt, és több dologban is ez alapján 
– a MINKE Tagok véleményével összhangban – 
cselekedtünk, és cselekszünk a jövőben. Most 
megmutatjuk az eredményeket, illetve azt, hogy 
mely válaszok milyen hatást generáltak.

 � Arra a kérdésre, hogy milyen szolgáltatást 
szeretnél a jövőben, igen jelentős előnnyel 
az „Online szakmai előadás” győzött, az ötből 
átlagosan 4,54 pontot kapva, melyről azóta 
nagyon sokat beszélgettünk. Mindenképp 
számíthattok rá, hogy lesznek online esemé-
nyeink a közeljövőben… Utolsó helyen a vidéki 
szakmai rendezvény végzett, mely átlagosan 
csupán 2,9-es értékelést kapott. Így a közel-
jövőben ilyen megjelenések sajnos nem vár-
hatók…

Sok értékes egyéb javaslatot, ötletet kaptunk, 
melyet külön köszönünk (és természetes, hogy 
minden megjegyzést átnézünk!), jó néhány való-
ban elgondolkodtató volt, így ígérhetjük, hogy 
lesz még folytatás a jövőben – ami a fejleszté-
seket, újdonságokat illeti! Köszönjük a témaja-
vaslatokat is, melyek közül a legtöbb természe-
tesen az adózás területére érkezett, amin bevall-
juk, hogy nem lepődtünk meg…

 
A második kérdés az volt, hogy:

 � A jövőben legyen-e kötelező könyvelői fele-
lősségbiztosítás is a MINKE tagsághoz?

Erre a kérdésre 238 MINKE Tag válaszolt, 
140-en egyetértenének a szigorítással, míg 
98-an nem. bár 58,8%-os arányú egyetértés lát-
szik, igencsak megosztó volt a kérdés, és úgy 
ítéljük meg, hogy észben tartjuk a lehetőséget, 
de egyelőre nem kívánjuk kötelezővé tenni a köny-
velői felelősségbiztosítás meglétét is a MINKE tag-
sághoz.

 
Kérdeztünk arról is, hogy mi lenne, ha a jövőben:

 � Ne csatlakozhassanak olyanok, akik egy-
szer már kiléptek a MINKÉ-ből

Ezt a kérdést 234-en válaszolták meg, és 
elsöprő többséggel (200 szavazattal, 85,5%-os 
arányban) győzött az az opció, hogy ezt az elkép-
zelésünket nem támogatjátok. bár őszintén szólva 
valóban felmerült bennünk ez a szigorítás, tekin-
tettel a beérkezett eredményre meggyőztetek 
MINKE-t arról, hogy adjunk esélyt újra a későbbi-
ekben is azoknak, akik valami oknál fogva koráb-
ban már kiléptek, de újra szeretnének tagok lenni, 
így ezt a szigorítást sem vezetjük be.

 
A következő kérdés némiképp hasonló volt az 
előzőhöz:

 � Ne csatlakozhassanak olyanok, akiket egy-
szer már kizártunk az egyesületből (pl. tag-
díjtartozás miatt)

Ezt a kérdést is 234-en válaszolták meg, azon-
ban itt az eredmény máshogy alakult. 154 db 
(65,8%) volt azon válaszok száma/aránya, akik 
egyetértenek ezzel, ami jelentős, közel 2/3-os 
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többséget jelent. Ezt tehát a jövőben mindenképp 
figyelembe kell vegyük az új belépőknél. (Ennek 
technikai megvalósításán még gondolkodunk…)

 � A „Mivel szigoríthatnánk” kérdésre több 
olyan visszajelzés is érkezett, mely alapján 
erre nincs szükség, illetve jó néhány olyan, 
hogy a mérlegképes regisztrációt vizsgáljuk. 
Ez utóbbit természetesen minden esetben 
ellenőrizzük (alakulásunk óta). A beérkezett 
válaszok alapján a MINKE tagsághoz további 
szigorítást nem tartunk indokoltnak.
 

bevalljuk, hogy az egyik leglényegesebb kérdés 
az alábbi volt:

 � Szeretnéd-e, ha tovább bővülne, fejlődne az 
egyesületünk és a MINKE lenne Magyaror-
szág legnagyobb könyvelői érdekképvise-
leti szervezete?

Mielőtt az eredményt leírjuk, mindenképp 
meg kell említeni a dilemmát, melyen valóban 
hónapok óta gondolkoztunk. Elértük azt a szin-
tet, mellyel a mostani alapszolgáltatások zök-
kenőmentesen biztosíthatóak, és a felméréskori 
(1.350  – 1.400 közötti) taglétszámmal történő 
működés kialakult. A dilemmát az a tény indu-
kálta, hogy korábban kijelentettük, hogy nem cél 
a tagság további bővítése, ugyanakkor a stagná-
lás a való életben egyenlő a hosszú távú csök-
kenéssel, amit viszont mindenképp szükséges 
elkerülni. Az immár „kényelmes”, megszokott 
napi ügymenetet mindenképp újra kellene gon-
dolni, amennyiben további növekedésre adjuk a 
fejünket, tehát ezt csak akkor tesszük meg, ha a 
jelenlegi MINKE Tagok ezt támogatják.

A kérdésre 218 válasz érkezett, és 182  db 
IGEN – 36 db NEM, százalékban 83,5% /  16,5%-os 
arányban, valóban elsöprő arányú győzelmet 
aratott az, hogy IGEN, bővüljünk tovább, és legyünk 
taglétszámban is Magyarország legnagyobb köny-
velői érdekvédelmi szervezete! Nos, a feladat tehát 
adott, vettük az adást…

 
 � A következő kérdéssel rögtön ehhez az óri-

ási feladathoz kértünk segítséget, mely sze-
rint ha a további bővülésre szavaztok, vajon 
mi lenne erre a legjobb stratégia?

A 7 opció közül elsöprő többséggel – 123 
beérkezett szavazattal – győzött a MINKE 
 tagság ingyenes „kipróbálási” lehetősége! 

– Ez a lehetőség már a kérdőív kiküldés első nap-
ján utcahosszal vezetett, így gőzerővel meg is 
kezdtük ennek gyakorlati kidolgozását. Gyakorla-
tilag néhány hét alatt kidolgoztuk azt, hogy milyen 
módon legyen lehetősége az új belépőknek a tag-
ság kipróbálására, hogy így megtapasztalhassák 
milyen is MINKE Tagnak lenni!

 
Az utolsó két kérdés úgymond „levezető kérdés” 
volt, mely természetesen fontos, de nyilvánva-
lóan nem olyan horderejűek, mint az előzőek.

 � Szívünknek fájó volt az idei nyár, mikor a postá-
zási procedúra helyett az Adóvevő  Magazin-t 
csak online tettük elérhetővé. Tényleg a szí-
vünkhöz nőtt e papír alapú kiadvány, és nehe-
zen hoztuk meg a döntést, hogy áttérjünk 
online kiadásra (a döntés hátterében a brutá-
lisan megemelkedett költségek álltak, mely-
nek köszönhetően a kiadvány nyomtatási és 
postázási költsége idén az évi 2 MFt-ot érte 
volna el…). Nos, a válaszok bevalljuk őszintén 
nagyon megdöbbentettek MINKE-t, ugyanis a 
234 válaszadó közül  217-nek (ami 92,7%-nak 
felel meg) teljesen jó ez az online verzió, és 
mindössze 17 Tag válaszolta azt, hogy jobban 
örülne annak, ha újra postázva lenne a maga-
zin. Ez alapján egyértelművé vált számunkra, 
hogy nem csupán az átállás volt jó ötlet, hanem 
annak gondolatát is elvethetjük, hogy később 
visszatérjünk a papír alapú kiadásra…
 

 � Az utolsó kérdés arra vonatkozott, hogy 
milyen MINKÉ-s ajándéknak örülnél legjob-
ban, ha személyesen találkozunk. Ebben a 
kérdésben a bögre, a jegyzetfüzet és a toll vég-
zett a dobogón, így szeptember 27-én a Köny-
velők Napján már sokak személyesen is talál-
kozhattak ezekkel az új kis apróságainkkal… 

Szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki 
részt vett a felmérésben és ezáltal megismerhet-
tük véleményét, gondolatait. Mindenki, aki kitöl-
tötte a kérdőívet, hozzájárult ahhoz, hogy a fenti 
irányoknak megfelelően magabiztosan tevé-
kenykedjünk, így a MINKE sikere közös siker lesz 
a jövőben is! Ahogy Nektek bizonyára jó, hogy 
elmondhatjátok a véleményetek, amit meghall-
gatunk, nekünk éppolyan szuper klassz, hogy 
lássuk a helyes irányokat, és tudjuk, mit kell ten-
nünk, úgyhogy ha valamire, erre igazán rá lehet 
mondani, hogy egy ilyen aktív együttműködés 
igazi WIN-WIN szituáció... 
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Minek kell megfelelni adatkezelés során?

Nézzük a jogszabályi hátteret, hogy mi az, ami-
nek meg kell felelnünk: a GdPr-nek. Pontosab-
ban az EUrÓPAI PArLAMENT ÉS A TANÁcS 
(EU) 2016/679 rendeletének (2016. április 27.) 
a természetes személyeknek a személyes ada-
tok kezelése tekintetében történő védelméről és 
az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 
95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről 
(általános adatvédelmi rendelet).

De vajon az irodán átfolyó sok adat közül melyek, 
amelyek a GDPR hatálya alá tartoznak?

Ez alá a személyes adatok tartoznak, függetlenül 
attól, hogy ezeket online vagy offline formában 
kezeljük.

Hogy mi számít személyes adatnak, arra 
vonatkozóan az alábbit mondhatjuk: azonosított 
vagy azonosítható természetes személyre („érin-
tett”) vonatkozó bármely információ; azonosít-
ható az a természetes személy, aki közvetlen vagy 
közvetett módon, különösen valamely azonosító, 
például név, szám, helymeghatározó adat, online 
azonosító vagy a természetes személy testi, fizio-
lógiai, genetikai, szellemi, gazdasági, kulturális vagy 
szociális azonosságára vonatkozó egy vagy több 
tényező alapján azonosítható;

Hogy ezt a gyakorlatban hogyan alkalmaz-
hatjuk, nézzük meg egy példán keresztül. Vegyük 
a mondjuk Kiss Istvánt, aki ügyfele az irodá-
nak. A neve az önmagában nem biztos, hogy 
beazonosítható (mert rengeteg Kiss István léte-
zik Magyarországon), de ha a kiss.istvan79@….
com email címhez tartozó K.I-ról van szó, akkor 
már beazonosítható. Amennyiben K.I. ügyveze-
tője a Kiss és Társa Kft-nek, akkor a neve, tele-
fonszáma, email címe, adóazonosító jele és TAj 
száma, lakcíme lehet a személyes adata. A cége 

adatai nem személyes adatok, ugyanakkor, ha 
K.I. egyéni vállalkozó és az otthonába van beje-
lentve a vállalkozása, akkor a vállalkozó név és 
székhely jelen esetben személyes adat is.

Mit kell első lépésben tennem a GDPR megfelelés 
érdekében?

Először szükséges megnézni milyen adato-
kat (minőség és mennyiség), milyen adatbá-
zisokban, miért kezelünk, illetve hogy ezeket 
kinek adjuk tovább. Ilyen lehet például alvállal-
kozó vagy a hatóság felé történő adatszolgálta-
tás. Meg kell vizsgálnunk, hogy pontosan kiken 
keresztül mennek még át az adatok (rendszer-
gazda, tárhelyszolgáltató, virtuális asszisztens, 
stb.), illetve azt is, hogy mennek-e ki külföldre 
adatok (Google, dropbox, Meta, Mailchimp, stb.). 

Ezeknek a kérdéseknek a megválaszolásával 
elő lehet készíteni az adatkezelés folyamatát és 
meghatározni az adatkezelés szereplőit (adatke-
zelő, adatfeldolgozó, közös adatkezelés).

A gyakorlatban elsajátítani és a mindennapok 
folyamataiba hatékonyan beépíteni az adatvé-
delmet épp olyan kötelező fela

dat egy vállalkozás vagy szervezet életében, 
mint pl. egy adózási vagy számlaadási kötele-
zettség. Ha nem is könyvelő végzettségű min-
den vállalkozó, de azt azért tudnia kell a vállalko-
zása mindennapi működtetéséhez, hogy mennyi 
adó terhel egy tételt és hogyan kell számlát kibo-
csátania.

Az adatkezelés is egy ilyen típusú kötelezett-
ség. Mindenkinek van vele dolga – akkor is, ha 
nem szakértője az illető a területnek. A fogalmak 
és dokumentumok túlmisztifikálása és a drá-
gábbnál drágább szolgáltatások és szakértők 
nem teszik hatékonyabbá a jogszerű adatkeze-
lésünket, ha nem akarunk vagy nem tudunk vele 
érdemben foglalkozni. 

a méRlEgKépES KönYvElŐK, adótanÁcSadóK éS a KönYvvizSgÁlóK  jOgSzabÁlYOK 
alapjÁn mEghatÁROzOtt adatOKat KEzElnEK, EzéRt KiEmEltEn fOntOS a hElYES éS 
EREdménYES adatKEzEléSi gYaKORlat KialaKítÁSa a tEvéKEnYSégüK SORÁn. mOSt 
SzEREtnénK EgY KiS SEgítSégEt adni EhhEz. 
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Hogyan tudjuk biztosítani a GDPR megfelelést 
a mindennapi adatkezelés során? 

Az alapelveknek való megfeleléssel, a különböző 
adatkezelési célokhoz megfelelően alkalmazott 
jogalapokkal, valamint az ezekhez használt (GdPr 
által előírt) megfelelő dokumentációk és nyilván-
tartások használatával, naprakész vezetésével.

Nagyon fontos ezeknek a folyamatoknak a 
frissítése, hiszen a törvényi változások hozta 
szükséges előírások (pl. 2023. évi XXV. tv, azaz 
a Panasztörvény általi adatkezelési előírások), 
a változó gazdasági környezet is szükségessé 
teszi ezek folyamatos aktualizálását.

Hogyan lehet megfelelni úgy, hogy érdemben 
a szakmai munkával lehessen foglalkozni?

Akinek mindehhez van elég ideje, az némi isme-
retszerzést követően saját maga is el tudja eze-
ket a képességeket és ismereteket sajátítani és 
a dokumentumokat el tudja készíteni.

Lehet használni sablonokra épülő csomago-
kat – melyeket azonban útmutató, vagy tanács-
adás keretében szükséges minden esetben sze-
mélyre szabni (hiszen minden irodában lehet-
nek eltérő adatkezelést érintő folyamatok). 
Lehet egyéni, személyre szabott csomagokat 
és tanácsadást igénybe venni, melyek lehető-
ség szerint első perctől, az elsajátításig fogják a 
megrendelő kezét.

A digitális világ olyan mértékben segíti a 
munkát, de egyben olyan transzparenciát bizto-
sít, hogy egy magára valamit adó gazdasági sze-
replő nem teheti meg, hogy egy ilyen „nyilvános” 
kötelezettségnek ne tegyen eleget. 

Nem ismerek olyan vállalkozót, aki szereti a 
GdPr szót és örömmel tölti el az adatkezelési 
megfelelés. de olyat egyre többet, aki az isme-
retek birtokában már nem kényszernek vagy 
valami feleslegesen cipelendő tehernek éli meg 
– hanem ténylegesen tudja alkalmazni azt.

Éppen ezért indult útjára – a MINKE aktív 
támogatásával – idén tavasszal a GDPR  Praxis 
kiadvány, ami havonta fogja az olvasók kezét, 
lépésről lépésre mutatja be az adatkezelési 
folyamatokat. Ez az érthető, hétköznapi nyelve-
zeten íródott kiadvány aktuális kérdéseket bon-
colgat, és friss információkkal látja el a könyve-
lőket az adatvédelem és adatbiztonság területe-
iről. A kiadványok szakmaspecifikus kérdéseket, 
szoftvereket is elemeznek a kérdéskörben. Nincs 
felesleges mellébeszélés, és vásárlásra ösztön-
zés, csak a ténylegesen rutinszerűen alkalma-
zandó folyamatok és információk átadása. 
bővebb információ a kiadványról, folyamatos 
támogatás az adatvédelem területén itt érhető el:

https://datapandur.hu/gdpr-praxis-2/
I. Csontos Andrea

adatvédelmi- és adatbiztonsági szaktanácsadó
www.datapandur.hu
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SOha nEm lÁtOtt tÁmOgatOttSÁggal adta bE javaSlatÁt a pénzügYminiSztéRi-
umhOz gYaKORlatilag a tEljES KönYvElŐi-adótanÁcSadói-KönYvvizSgÁlói SzaK-
ma, hOgY mindEn év nOvEmbER 10-ét jElöléK Ki a „mi napunKnaK”. E KEzdEménYE-
zéS OKÁRól, céljÁRól ÁRulunK El RéSzlEtEKEt. 

Szakmai kezdeményezés  
egy Pénzügyi-Számviteli Napért

Számos szakmának van nemzetközi szinten (is) 
ismert napja, amikor a figyelem az adott szak-
mára irányul, az érintettek pedig rendezvények-
kel, vagy akár munkaszüneti nappal „ajándékoz-
zák meg magukat”. Nem is soroljuk azokat a fog-
lalkozásokat, ahol már évtizedes hagyománya 
van ennek, hiszen 
olyannyira közismer-
tek és megszokottak 
ezek, hogy… Hogy 
ilyennek képzeljük 
a MINKE-t is érintő 
napot! 

Miért éppen no- 
vember 10? Novem-
ber 10-e nemzetközi 
szinten már több 
helyen e  szakma 
képviselői részére 
kiemelt (ünnep)
nap. 1494. novem-
ber 10-én jelent meg 
Velencében Luca 
Pacioli forradalmi 
műve, a „Summa 
de arithmetica, geo-
metrica, proportioni 
et proportionalita”, 
magyarul „Az aritme-
tika, a geometria, az 
arányok és árnyala-
tok összefoglaló tár-
gyalása”. E könyv 
bár matematikatör-
téneti szempontból 
is kiemelkedő, leg-
alább ennyire fontos, 

hogy ebben ismertette a szerző a kettős könyv-
vitel alap-rendszerét, mely mentén elindulhatott 
e tudományág.

Tekintettel arra, hogy szakmánkban igen-
csak érezhető a megbecsülés hiánya (kezdve 
az ügyfelektől, az átlagembereken át egészen 

az állami szerve-
kig), és tudjuk, hogy 
a könyvelői munka 
sokszor erőn felüli 
teherbírást kíván, 
emellett hihetet-
len fenyegetettség-
nek vagyunk kitéve, 
miközben állandóan 
szem előtt kell tar-
tanunk a határidő-
ket is… nem is foly-
tatjuk – SZÜKSÉGES 
EGY NAP NEKÜNK, 
KÖNYVELŐKNEK IS! 
Mindenki egy szív-
vel, egy emberként 
ki tudja mondani az 
általunk is hangoz-
tatott, saját bőrün-
kön megtapasztalt 
gondolatokat, ezért 
e kezdeményezést 
valamennyi szerve-
zet támogatta. Ilyen 
egyetértés szakmán 
belül még sosem 
nem volt, éppen ezért 
talán joggal bízha-
tunk a pozitív fogad-
tatásban…
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SzintE fElEdéSbE mERült az a nav KEzdEménYEzéS, mElYRŐl mi iS híRt adtunK 
annaK idEjén, hiSzEn több alKalOmmal iS töRtént tÁjéKOztatÁS KORÁbban az 
új, ElEKtROniKuS Áfa bEvallÁSi REndSzERREl KapcSOlatban. idén nOvEmbERbEn 
 jElEntEttE bE a nav, hOgY E fEjlESztéSi tERv 2024-tŐl élESbEn Elindul…

Startol az eÁFA 2024-től?

November 14-én tartotta a NAV azt a nagysza-
bású tájékoztatását, melyre természetesen a 
MINKE is meghívást kapott, így első kézből érte-
sülhettünk az eÁFA aktuális helyzetéről, illetve 
megismerhettük a NAV ezzel kapcsolatos terveit.

Véleményünk szerint az első, és legfontosabb 
az, hogy cikkünk írásakor még minden csak ter-
vezet, az eÁFA bevezetése egyelőre nincs elfo-
gadva (a cikk készítésekor még csak a Kormány 
előtt volt e javaslat)!

A tájékoztató nagyon hasznos volt, igen sok 
olyan általános félelemre, aggodalomra adott 
a NAV választ, mely sokunkál felmerül. Ezeket 
most összegyűjtöttük Nektek.

Nagyon fontos tudnivaló, hogy az új ÁFA 
bevallási rendszer  senki számára nem lesz 
kötelező  (egy jó darabig – néhány évig – még 
biztosan)!

Szintén fontos elem, hogy a tervek szerint 
nem úgy fog működni, mint az eszja, hogy ameny-
nyiben valaki nem reagál, elfogadottnak minősül 
majd az ÁFA bevallás, hanem az csak és kizáró-
lag jóváhagyás után lesz bevallás!

A közeljövőben az alábbi ütemezés szerint vár-
ható a tervezett új rendszer bevezetése:

 – 2023. december 1-től a tervek szerint megnyí-
lik a széles körben elérhető „tesztelési” lehe-
tőség (itt nem létező adatokkal, lesz lehető-
ség ismerkedni az új felülettel)

 – 2024. I. negyedév: elindul az éles rendszer, az 
első eÁFA bevallást a 2024. januári időszak-
ra lehet majd beküldeni, tehát hiába fog mű-
ködni már a rendszer, a 2023-mas évet érintő 
időszak továbbra is a megszokott módon ad-
ható be kizárólag!

 – 2024. III. negyedév: a jelenleg fejlesztés alatt 
álló önellenőrzési funkció is bekerül a rend-
szerbe, júliustól időszaktól ez is elérhetővé 
válik az eÁFÁ-ban

 – 2025. I. negyedév: a soron kívüli bevallási kö-
telezettségek (megszűnő, átalakuló vállalko-
zások bevallása) is benyújtható lesz
2024 januártól tehát párhuzamosan lehet 

alkalmazni az ÁNYK-t, illetve az eÁFA felületet 
a bevallások beküldésére. Ez utóbbit két fontos 
részre oszthatjuk, a webes alkalmazással tör-

ténő bevallást, vala-
mint a gép-gép kap-
csolat alapján tör-
ténő megoldást.

Őszintén bízunk 
abban, hogy ez az 
előremutató fejlesz-
tés a könyvelők mun-
káját hosszú távon 
segíteni, egyszerű-
síteni fogja, azon-
ban jelenlegi állapot-
ban ennek gyakor-
lati megvalósulását 
bevalljuk őszintén, 
még nem látjuk…



14AdÓVEVŐ MAGAZIN  IX. Évfolyam. 2. szám

immÁR tRadíció, hOgY magazinunK dEcEmbERi SzÁmÁban fElElEvEnítjüK 
a  nagYObb hORdEREjű témÁKat, mElYEKbE KOmOlYabb EnERgiÁKat fEKtEttünK.  
bÁR a Régi minKé-SEKnEK nEm KEll „bizOnYgatni”, hOgY aKtívan dOlgOzunK, tudjuK, 
hOgY az újOnnan cSatlaKOzó tagOK SzÁmÁRa haSznOS EgY-EgY ilYEn ÁttEKintŐ 
öSSzEfOglaló, mElYbŐl lÁtSziK a SzaKmai munKÁnK. hOgY mi mindEn töRtént  
az idén – mEgpRóbÁltuK idŐREndbEn öSSzEfOglalni.

ViSSzATEkiNTéS 
a 2023-mas tevékenységünkre

ÉVKEzDET…

 ; Az év elején az „MT változások”-at helyeztük 
górcső alá, egy élő, online előadást tartot-
tunk. Tettük ezt azért is, mert úgy gondoltuk, 
hogy olyan horderejű változások történtek a 
Munka törvénykönyve kapcsán, melyet érde-
mes részletesebben megismerni…

 ; „ÜPO” – mára már ismerősen cseng e mo-
zaikszó, év elején azonban az újdonság ere-
jével hatott. Tekintettel arra, hogy egyesüle-
tünk aktív szerepet kapott az új rendszer vég-
leges formájának kialakításában, igencsak 
megbízható információkkal tudtunk szolgál-
ni e felületről. Nagyon sok gyakorlati tudniva-
lót mondtunk el, mely órákat spórolt meg, azt 
gondoljuk, mindenkinek.

 ; Megszerveztük, és az érdeklődő irodák számá-
ra lebonyolítottuk a „GDPR speciál könyvelőknek” 
– 2 napos, akkreditált – képzésünket. A részt-
vevők igen mély, és nem utolsó sorban gyakor-
latias tudást szerezhettek az adatvédelem te-
rületéről, melyet tanúsítvánnyal ismertünk el. 

Az ÉV KözEPE…
 ; Nem árulunk el nagy titkot azzal, hogy azt 

mondjuk, hogy míg a tavalyi nyáron a „KATA”, 
az idén a visszaélés bejelentési törvény adott 
nem kevés elfoglaltságot nekünk. E témában 
több (olykor egymásnak ellentmondó) állás-
foglalást kértünk és kaptunk, majd mindezt 
összefoglalva a mindannyiunkat érintő témá-
ban egy ingyenes online előadás formájában 
adtunk tájékoztatást a teendőkről.

 ; Ekkor indítottuk el a nagy stratégiai felméré-
sünket is, melyről külön cikkben írunk…

ÉV VÉGE…

 ; Összeállítottuk a „200 könyvelői kérdés – 200 
szakértői válasz” kiadványunkat, melyben az 
elmúlt időszak kérdéseit gyűjtöttük csokor-
ba. Az igen színes tartalmat a gyakorlatban 
tapasztalt, szinte elképzelhetetlen élethelyze-
tek teszik színessé, így garantáljuk, hogy ez 
az olvasmány mindenki számára nyújt érde-
kességet/új információt.

 ; Az év utolsó harmada a korábbi könyvelőiro-
dai GDPR dokumentumaink leporolásával foly-
tatódott. Alapjaitól gondoltuk újra (az elmúlt 
évek gyakorlati jogértelmezése, tapasztalatai 
miatt) e kiadványt, és küldtük meg minden 
MINKE Tagnak a frissített verziót.

 ; Természetesen év végével elmaradhatatlan 
az „Adóváltozások dióhéjban” kiadvány, me-
lyet szintén minden Tagunk számára díjmen-
tesen elérhetővé teszünk. Ahogy a koráb-
bi években, úgy most is elmondhatjuk, hogy 
ugyancsak volt miről írnunk…

 ; decemberben az eÁFA kapcsán online elő-
adást szerveztünk, ahova e témában a leg-
illetékesebb előadót sikerült meghívnunk 
a  NAV-tól, czöndör Szabolcsot. Természe-
tesen a MINKE Tagok számára az előadás 
megtekintése ingyenes volt!

ÉV KözBEN…
 ; Több, mint 30 szakmai cikket jelentettünk 

meg, melyeket hetente/kéthetente olvas-
hattatok, valamint a Mérlegelő Magazin, 
a szakértőink rendelkezésre állása és egyéb 
szogláltatásaink is folyamatosan biztosítva 
voltak…
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Ahhoz, hogy naprakész legyen a munkájában 
2024-ben is, lényeges, hogy az aktuális adóválto-
zásokkal kapcsolatban hiteles információkat tud-
jon szerezni, minél gyorsabban. A felhasználók 
igényei alapján új tartalmakkal bővült ADÓklub 
2024 csomagok ehhez nyújtanak támogatást.

adójogszabályok – egy felületen minden, 
ami munkájához szükséges

Az adójogszabályok változásának követése, értel-
mezése időt rabló tevékenység. Az AdÓklub cso-
magokkal olyan információs bázis létrehozása volt 
a cél, amivel egy felületen megtalálja az összes 
olyan információt, ami a munkáját hatékonyabbá 
teszi, és ehhez bárhol, bármikor hozzáférhet.

Az ADÓklub 2024 csomagokkal egy komp-
lex megoldást kap kézhez: szaklapok, könyvek, 
képzési archívum, ado.hu szolgáltatások, jog-
tár Könyvelő Modul, Számviteli Meritum, ren-
dezvénybérlet, Adó jogtár előfizetés is szerepel 
a tartalmak között.

A 4 csomag igazodik a különböző felhasz-
nálói igényekhez, így akkor is megtalálja az 
Ön számára ideális konstrukciót, ha naprakész 
kíván lenni az aktuális adóváltozásokkal kapcso-
latban és hiteles, megbízható forrásból szeretne 
tájékozódni.

a gyors és pontos információ  
versenyelőnyt jelent

Az AdÓklub csomagokban szereplő tartalmak 
előnyét akkor használhatja ki, ha gyorsan meg-
találja benne a keresett információt. A Jogtár 
kényelmi szolgáltatásai ehhez nyújtanak segít-
séget: gyorsan és egyszerűen kereshet a tartal-
makban. Emellett könyvjelzőket használhat, digi-
tális jegyzeteket készíthet, bejelölheti kedvenc 
tartalmait, időállapottal érhet el anyagokat, és 
elérheti a szöveg-összehasonlítást, jogszabályi 
hivatkozásokat.

Az AdÓkódex csomagok tartalma folyamato-
san igazodik az ügyfelek igényeihez. A 2024. évi 
csomagok előfizetőit új szolgáltatások segítik 

az ügyviteli határidők és az adózási kötelezett-
ségek átláthatóságának megőrzésében (Ügyvi-
teli határidők, Havi változások a joganyagokban, 
NAV Információs Füzetek). A munkafolyamatok 
végzését pedig az ugyancsak új tartalomnak 
számító Mintatár könnyíti meg számukra (Szám-
viteli Szabályzat Minták, Munkaügyi iratminták). 

A kedvelt adózási szaklapokon belül az előfi-
zetők hozzájuthatnak az Adó-kódex kiadványhoz 
is, ezáltal a legfontosabb adó-számviteli-tb jogsza-
bályváltozásokat összefoglaló 4 lapszámhoz is. 
Ez azt jelenti, ha az előfizetése 2024. január 1-jén 
indul, digitális formátumban akkor is hozzáférhet a 
2023. december elején megjelenő „Adótörvények 
2024/I.” és „Adótörvények 2024/II.” lapszámokhoz, 
amelyek nem hiányozhatnak a gazdasági-, adójog-
gal foglalkozó szakemberek asztaláról.

Spóroljon időt és pénzt

Számottevő csomagkedvezmények kapcso-
lódnak az egyes AdÓklub 2024 csomagokhoz, 
hiszen a listaárhoz képest 61-74%-os megtaka-
rítással vásárolhatja meg őket. 

Válassza ki az Önnek megfelelő adóklub 2024 
csomagot, tegye eredményesebbé adózási, 

számviteli munkáját 2024-ben!>>>

https://shop.wolterskluwer.hu/termekek/adoklub2024?utm_source=MINKE&utm_medium=newsletter_PR_article_FB_post&utm_campaign=M2311CMKK05SU01M-01&utm_content=Adoklub_2024_csomagok_MINKE
https://shop.wolterskluwer.hu/termekek/adoklub2024?utm_source=MINKE&utm_medium=newsletter_PR_article_FB_post&utm_campaign=M2311CMKK05SU01M-01&utm_content=Adoklub_2024_csomagok_MINKE
https://shop.wolterskluwer.hu/termekek/adoklub2024?utm_source=MINKE&utm_medium=newsletter_PR_article_FB_post&utm_campaign=M2311CMKK05SU01M-01&utm_content=Adoklub_2024_csomagok_MINKE
https://shop.wolterskluwer.hu/termekek/adoklub2024?utm_source=MINKE&utm_medium=newsletter_PR_article_FB_post&utm_campaign=M2311CMKK05SU01M-01&utm_content=Adoklub_2024_csomagok_MINKE
https://shop.wolterskluwer.hu/termekek/adoklub2024?utm_source=MINKE&utm_medium=newsletter_PR_article_FB_post&utm_campaign=M2311CMKK05SU01M-01&utm_content=Adoklub_2024_csomagok_MINKE
https://shop.wolterskluwer.hu/termekek/adoklub2024?utm_source=MINKE&utm_medium=newsletter_PR_article_FB_post&utm_campaign=M2311CMKK05SU01M-01&utm_content=Adoklub_2024_csomagok_MINKE
https://shop.wolterskluwer.hu/termekek/adoklub2024?utm_source=MINKE&utm_medium=newsletter_PR_article_FB_post&utm_campaign=M2311CMKK05SU01M-01&utm_content=Adoklub_2024_csomagok_MINKE
https://shop.wolterskluwer.hu/termekek/adoklub2024?utm_source=MINKE&utm_medium=newsletter_PR_article_FB_post&utm_campaign=M2311CMKK05SU01M-01&utm_content=Adoklub_2024_csomagok_MINKE
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Az EPr nyilvántartási, adatszolgáltatási és díj-
fizetési kötelezettség a vállalkozások nagyon 
nagy hányadát érinti. Senki sem volt könnyű 
helyzetben, hiszen a július 1-jén hatályba lépő 
kötelezettségeket előíró jogszabály már három-
szor módosult. Sokan panaszolták, hogy hiába 
kértek segítséget a könyvelőjüktől, az elhárította 
a kérést, és magukra maradtak a problémájuk-
kal. A kisebb cégek maguk merültek el a jogsza-
bályban, ismertetőket olvasgattak, videókat néz-
tek, aztán szembesültek a nehézségekkel: 

 y Honnan tudjam a gyártott/átvett/forgalom-
ba hozott termékeim körforgásos anyag tar-
talmát?

 y Hogyan igazodjak el a 8 karakteres KF kó-
dok rejtelmeiben?

 y Hogyan döntsem el, hogy a forgalomba ho-
zott, vagy a készletre vett termékekre épít-
sem a nyilvántartást és az adatszolgálta-
tást?

jóval könnyebb helyzetben voltak azok, akik 
szakmai segítséget kértek és kaptak a Körforgó 
csapatától. A Körforgó előfizetői nem csak egy jól 
használható webes alkalmazást kaptak, hanem 
tudásbázist és szakmai segítséget is. 

de mi is az a Körforgó?

 y Adatok importálása Excel táblázatokból
 y Tanácsadás
 y A termékdíjas nyilvántartásra és adatszol-

gáltatásra is alkalmas!
 y Csoportmunka támogatása
 y Alap licenc (EPR-hez): 8 000 Ft + ÁFA/ne-

gyedév
 y KVTD licenc (EPR + termékdíj): 12 000 Ft + 

ÁFA/negyedév

a jövőbe mutató megoldás: 
az automatizálás

Az érintettek aligha reménykedhetnek abban, 
hogy ez a kötelezettség valamilyen csoda foly-
tán majd megszűnik. csakis az ezzel járó munka 
minimalizálásában érdemes gondolkodni, a 
szükséges adatáramlások automatizálásában. 
Erre is megoldást nyújt a Körforgó! Az alkalma-
zásprogramozási interfész (röviden: API) segít-
ségével vállalatirányítási vagy számlázó/köny-
velő rendszerükből automatizáltan tölthetők be 
az adatok a nyilvántartásba. Nemcsak a kézi 
adatfelviteltől szabadulhatnak meg ezzel, hanem 
a vele járó hibalehetőségektől is!

További részletek:  
https://korforgo.hu/nyilvantartas/api

https://korforgo.hu/nyilvantartas/api
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Visszatekintve, őrült tempóban rohant el az év, 
és az örökzöld témák mellett (mint az adóválto-
zások) olyan területekről is beszélgettünk, amit 
megjósolni se igazán lehetett volna tavaly ilyen-
kor. röviden felsoroljuk, hogy idén melyek voltak 
azok a témák, amikből műsort állítottunk össze.

Természetesen jövőre folytatjuk műsorun-
kat, melyre vonatkozóan folyamatosan várjuk 

visszajelzéseiteket, témajavaslataitokat! Keres-
setek MINKE-t bátran, hiszen nem ritka az, 
hogy a magazin tartalma Tagoktól érkezett ötle-
tet követően kerül kialakításra. Sőt, ha úgy gon-
doljátok, van olyan szakértő, aki valamely érde-
kes, vagy épp nagyon speciális terület „mindet 
tudója”, akár a meghívott vendég személyére is 
tehet bárki javaslatot!

hagYOmÁnYOS módOn, mindEn év dEcEmbERébEn viSSzatEKintünK a méRlEgElŐ 
magazin hÁtunK mögött hagYOtt 12 adÁSÁRa – ami mOSt épp tizEnhÁROmRa 
SiKERült… a bESzélgEtéSEK SORÁn REngEtEg gYaKORlati ötlEtEt, tanÁcSOt KapunK 
mEghívOtt vEndégEinKtŐl, aKiK mindEn ESEtbEn az éRintEtt tERülEt KiEmElt 
SzaKéRtŐi.

MÉRLEGELŐ MAGAZIN MŰSOROK A 2023-MAS ÉVBEN
Időpont Téma Szakértőnk

Január Adóváltozások 2023. 1. rész (Egyéni vállalkozások) Böröczkyné Verebélyi Zsuzsanna

Február Adóváltozások 2023. 2. rész (Társas Vállalkozások) Böröczkyné Verebélyi Zsuzsanna

Március Lehetőségek és kockázatok a könyvelőket érintő  
büntető eljárásokban Dr. Lohn Balázs

Április ÜPO használata a gyakorlatban Mészáros Anikó

Május Az Mt. 2023.évi változásai Kovács György

Június Követeléskezelési szabályzat Püsök Zoltán

Július Visszaélés bejelentési rendszer I. Csontos Andrea

Augusztus Tudnivalók az NTAK adatszolgáltatásról Szántó Krisztina

Szeptember Fizetésképtelenségi körkép Buga Tamás

Október EPR Sztruhár Imre és Bartos Gyula 

November EKD - Egyedi Kormánydöntések a hazai fejlesztések  
támogatására Csajka Béla

December Munkaügyi ellenőrzések Kovács György
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